
Prvo certificirano „sigurno“ parkiralište za teretna vozila u Hrvatskoj 

– Robni terminali Zagreb 

 

Robni terminali Zagreb, podružnica Zagrebačkog holdinga d.o.o., prvi su u Hrvatskoj certificirali  

parkiralište za kamione i teretna vozila sukladno EU standardu za sigurna parkirališta („safe and 

secure“) dobivši 3 „lokotića“ za sigurnost i 4 zvjezdice za usluge. 

             

 

Vanjsko teretno parkiralište Jankomir (VTP Jankomir, Jankomir 25) prema visokim EU kriterijima 

ESPORG-a (European Secure Parking Organisation) – Europske organizacije sigurnih parkirališta, 

baziranim na EU LABEL projektu, certificirala je DEKRA Industrial International GmbH Njemačka.  

 

ESPORG sigurnosni zahtjevi određuju minimalne standarde sigurnosti 

i standarde pruženih usluga na čuvanim sigurnim parkiralištima. 

Samo parkirališta sa certifikatom smatraju se, po EU kriterijima, 

mirnim, čuvanim i sigurnim. Ujedno su to standardi sigurnosti ali i 

najbolje prakse za „over the road.“ Uspostava sigurnih i mirnih („safe and secure“) parkirališta 

odličan je način pružanja usluga mjerenih EU standardima. Robni terminali Zagreb i Zagrebački 

holding ponosni su što implementirajući EU standarde u svoje poslovanje prednjače u 

implementiranju dobre europske prakse.  

Ovime se VTP Jankomir Robnih terminala Zagreb upisao na kartu certificiranih sigurnih parkirališta u 

Europi, za koje su zainteresirani transporteri i logističari kako bi sačuvali sigurnost tereta koje 

prevoze, ali i velike međunarodne osiguravajuće kuće kako bi smanjile premiju osiguranja svima koji 

ostavljaju teretna vozila na takvim certificiranim parkiralištima. 

 



Ceremonija dodjele certifikata održala se 5. listopada 2016. godine u Bruxellesu u sklopu 

konferencije „Sigurna i međusobno povezana teretna parkirališta u Europi“, a certifikat je uručila 

gđa Désirée Oen, zamjenica EU povjerenice za transport Violete Bulc.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gđa Désirée Oen, zamjenica EU povjerenice za transport Violete Bulc i Andreja Kralj, Robni terminali Zagreb 

 

Gdin Dirk Penasse, predsjednik ESPORG i Andreja Kralj, Robni terminali Zagreb 

Sukladno direktivi 2008/96/EU dovoljan broj sigurnih parkirališta važan je za prevenciju kriminaliteta i 

sigurnost na cestama. Sigurna parkirališta omogućuju vozačima da se odmore i nastave putovanje 

potpuno koncentrirani, stoga kao sastavni dio upravljanja sigurnošću cestovne infrastrukture treba 

osigurati dovoljan broj sigurnih parkirališta. Nadalje direktiva 2010/40/EU navodi da je potrebno 

poboljšati infrastrukturu sigurnih parkirališta za kamione i autobuse, izgradnjom novih sigurnih 

parkirališta, ali i obnovom postojećih parkirališta novim objektima i pratećom infrastrukturom. Robni 

terminali Zagreb će i dalje nastaviti implementirati direktive na parkiralištu na Žitnjaku u čiju 

modernizaciju i certificiranje kreću sljedeću godinu. 


